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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 22/10/2025. 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo 

Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé 

Chaleira. Totalizando a presença de 11 vereadores e 1 vereador ausente, sendo ele: vereador 

Leo Primo. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a 56ª Sessão Ordinária do ano de 2025.   O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº63/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que 

“Cria o Centro de Referência em Saúde da Mulher‟ no município de Mesquita, com ênfase em 

prevenção, diagnóstico precoce e atendimento integral às mulheres, e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº64/2025, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a qualificação 

de entidades como organizações sociais no município de Mesquita e dá outras providências". 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº114/2025, 

de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Carlos Alberto Stanesco Batuli”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 03 Pedidos de 

Providência - Solicita que seja realizado o serviço de desobstrução da rede de esgoto na Rua 

Magno de Carvalho nº2025, Bairro: Chatuba. - Solicita que seja realizado o serviço de troca de 

lâmpada de Led em via pública na Rua Lídia nº460, Bairro: Chatuba. - Solicita que seja 

realizado o serviço de desobstrução da rede de esgoto na Vila São José nº185, Bairro: Vila 

Emil. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja providenciada a reforma da área de 

lazer localizada na Rua Rio Sarapuí s/n, Bairro: Chatuba. TEMA LIVRE: Não houve vereador 

inscrito. O presidente informou a existência de um Requerimento de urgência Especial, de 

autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, para que seja incluída na Ordem do Dia da presente 

sessão a apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº114/2025. O presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação, sendo ele aprovado. Em ato contínuo, informou que o 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça seriam verbais, na forma do Art. 139 do Regime 

Interno.  O Presidente consultou os membros da CJJ: Vereador Marcel e Vereador Raphael 

Duarte, tendo eles apresentado parecer favorável.  ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA. Projeto de Decreto Legislativo nº114/2025, de autoria do vereador 

Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes na sessão e agradecer por mais um 

dia de vida. Explicou que alguns pedidos feitos através do aplicativo Colab já foram atendidos 

e agradeceu à Secretaria de Obras pela execução dos serviços. Informou que outros pedidos 

protocolados na Casa Legislativa estão em andamento, com funcionários já realizando vistorias 

nos locais para a execução dos serviços. Em um tom mais pessoal, compartilhou que hoje 

completa 3 anos de casado e, apesar das dificuldades, expressou sua gratidão. Por fim, reiterou 

que seu gabinete está aberto à população e que ele e sua equipe estão disponíveis para atender 

às demandas da comunidade, trabalhando nas ruas para melhorar a vida da população. O 

Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a Deus por mais um dia de vida e pela 

família que construiu. Ele também expressou gratidão à sua equipe, que está nas ruas atendendo 

às demandas da população, já que ele não pode estar presente pessoalmente. Reafirmou seu 
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compromisso com a população, afirmando que enquanto for vereador, lutará pelo bem-estar dos 

cidadãos, aproveitando para destacar seus mais de 16 anos de trabalho em prol da comunidade.  

Por fim, agradeceu à equipe da prefeitura, ao prefeito e ao deputado Renato Miranda pelas 

demandas atendidas, demonstrando sua satisfação com o trabalho conjunto em benefício da 

população, parabenizou o vereador Vinny pelos 3 anos de casado e parabenizou o senhor 

Rafael pela Moção de Congratulações recebida pelo vereador Tiago Kurtz. O Vereador Tiago 

Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e, em homenagem ao Outubro Rosa, 

apresentou seu Projeto de Lei nº 63/2025. O projeto visa criar o Centro de Referência em Saúde 

da Mulher no município de Mesquita, com foco em prevenção, diagnóstico precoce e 

atendimento integral às mulheres. Em seguida, fez uma entrega de Moção de Congratulações e 

Aplausos ao Sr. Rafael Ferreira Teixeira, reconhecendo sua dedicação às políticas públicas. Foi 

elogiado por seu trabalho como político e empresário em Iguaçu, demonstrando sua 

importância para a comunidade. O Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para 

parabenizar o Sr. Rafael Ferreira Teixeira, conhecido como "Rafael da Cesta Básica", pela 

Moção de Congratulações e Aplausos recebida do vereador Tiago Kurtz. Destacou o excelente 

trabalho realizado por Rafael e expressou sua confiança de que, se Deus quiser, o sonho de 

Rafael de se tornar vereador será concretizado. O Vereador Raphael Duarte fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes na sessão e agradecer por mais um dia de vida. 

Parabenizou o Sr. Rafael pela Moção recebida e elogiou seu excelente trabalho, incentivando-o 

a não desistir do sonho de se tornar vereador. Destacou que Rafael está no caminho certo, 

citando sua expressiva votação na última eleição, e o encorajou a persistir em seus objetivos. 

Em seguida, voltou a falar sobre a campanha do Outubro Rosa, ressaltando a importância da 

prevenção. Comprometeu-se a lembrar, em todas as sessões que puder, a importância do 

autocuidado para as mulheres, reforçando a necessidade de atenção à saúde feminina. O 

Presidente parabenizou o Sr. Rafael pela Moção recebida e compartilhou uma mensagem de 

incentivo, dizendo que ele também não alcançou seus objetivos logo de início, mas que com 

trabalho e perseverança, uma hora a vitória chega. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 

56° Sessão Ordinária.  

 


